
　　　◆ 実施日 令和2年1月24日（金）～2月10日（月）
　　　◆ 配布数 740 世帯
　　　◆ 回答数 517 世帯 　◆ 回答率 69.9%

質問１　あなたのお住まいの自治会名をお答えください。

回答数（件） 割合（％）
香 山 148 28.6
篠 首 125 24.2
吉 島 46 8.9
下 笹 82 15.9
上笹1区 70 13.5
上笹2区 40 7.7
上笹3区 6 1.2

合　計 517 100.0

質問２　あなたの年齢をお答えください。

回答数（件） 割合（％）
① 10～20代 8 1.5 10～20代 1.5
② 30代 25 4.8 30代 4.8
③ 40代 72 13.9 40代 13.9
④ 50代 98 19.0 50代 19.0
⑤ 60代 155 30.0 60代 30.0
⑥ 70代以上 155 30.0 70代以上 30.0
無回答 4 0.8 無回答 0.8

合　計 517 100.0

質問３　あなたの世帯のお子さんについてお答えください。　

回答数（人）
 ① 就学前 64
 ② 小1～小3 26 ※保護者世帯 保護者世帯 89
 ③ 小4～小6 44 89 子いない 421
 ④ 中1～中3 45 無回答 7
 ⑤ 上記の子いない 421 合計 517
　 無回答 7

合　計 607

質問４　あなたが適正と考える小学校１クラスあたりの児童数は何人ですか。

回答数（件） 割合（％）
① 10人未満 5 1.0 10人未満 1.0
② 10～19人 127 24.6 10～19人 24.6
③ 20～29人 317 61.3 20～29人 61.3
④ 30～40人 57 11.0 30～40人 11.0
無回答 11 2.1 無回答 2.1

合　計 517 100.0

香島小学校の適正規模・適正配置におけるアンケート
～今後の学校の在り方について～
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【香島小学校】

回答数（件） 割合（％）
① 統合はやむを得ない 242 46.8 統合はやむを得ない 46.8
② 存続を希望 210 40.6 存続を希望 40.6
③ 分からない 56 10.9 分からない 10.9
　無回答 9 1.7 無回答 1.7

合　計 517 100.0

※質問５　うち、中学生以下の子どもをもつ世帯

回答数（件） 割合（％）
① 統合はやむを得ない 49 55.1 統合はやむを得ない 55.1
② 存続を希望 31 34.8 存続を希望 34.8
③ 分からない 9 10.1 分からない 10.1
　無回答 0 0.0 無回答 0.0

合　計 89 100.0

（質問５で①と答えた方）
質問６　学校を統合する場合、どのようなことを考えなければならないと思いますか。

回答数（件） 割合（％）
 ① 一定集団の確保 84 13.7 一定集団の確保 13.7
 ② 子どもへの影響 116 18.9 子どもへの影響 18.9
 ③ 通学手段 211 34.4 通学手段 34.4
 ④ 地域とのつながり 95 15.5 地域とのつながり 15.5
 ⑤ 跡地活用 99 16.2 跡地活用 16.2
 ⑥ その他 8 1.3 その他 1.3

合　計 613 100.0
※複数回答

⑥その他の主な意見 自治会の喪失感をどの様に助けるかを考えてほしい。
増築等の予算が無駄にならないように統合のタイミングを検討する。
現在の教員の采配や地域との関係構築　等

（質問５で②と答えた方）
質問７　学校の存続を希望される理由を教えてください。

回答数（件） 割合（％）
① きめ細かな指導 119 23.6 きめ細かな指導 23.6
② 通学距離時間 128 25.3 通学距離時間 25.3
③ 地域の賑わい低下 128 25.3 地域の賑わい低下 25.3
④ 地域の機能 111 22.0 地域の機能 22.0
⑤ その他 19 3.8 その他 3.8

合　計 505 100.0
※複数回答

⑤その他の主な意見 学校がなくなれば、ますます過疎化が進み、人口減少になる。
地域に学校がなくなれば、子どもは帰ってきたいと思わないだろう。
母校がなくなり、子どもの声が聞こえなくなるのは寂しい。　等

質問５　未来を担う子どもたちにより良い教育環境を提供する方策の一つとして、香島小
学校を適正な規模にするため、学校同士を統合することをどう思いますか。
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